

Расчет предельного объема муниципального долга Старицкого муниципального округа Тверской области

Предельный объем муниципального долга на 2023 год равен:

(налоговые + неналоговые доходы) – доходы по доп. нормативу :100х10%

 Налоговые и неналоговые доходы =297 418 100 рублей
Расчет доходов по доп. нормативу
а) Контингент по КБК 182101020100100000110 =191 461 000 рублей
                           КБК 18210102020010000110 =1 517 000 рублей
                           КБК  18210102030010000110 =6 745  000 рублей

        Итого:    ________________________________________________
                                                     199 723 000 рублей  (доп. нор. 65%)

(199 723 000:100х65% (доп. норматив) = 129 819 950 рублей

б) Контингент  КБК 18210102080010000110 = 2 151 000 рублей (доп. нор. 56,59%)

(2 151 000:87х56,59 (доп. норматив) = 1 399 138, 97 рублей

Итого доходы по доп. нормативу  (129 819 950, +1 399 138,97)=131 219 088,97 руб.

(297 418 100,0–131 219 088,97) = 166 199 011, 03 рублей или 166 199 ,0  тыс. рублей.


Предельный объем муниципального долга на 2024 год равен:

(налоговые + неналоговые доходы) – доходы по доп. нормативу :100х10%

 Налоговые и неналоговые доходы =305 293 600,0 рублей
Расчет доходов по доп. нормативу
а) Контингент по КБК 182101020100100000110 = 198 565 000 рублей
                           КБК 18210102020010000110 = 1 575 000рублей
                           КБК  18210102030010000110 =7 004 000 рублей

        Итого:    ________________________________________________
                                                                 207 144  000 рублей (доп. нор. 65%)

(207 144 000:100х65% (доп. норматив) = 134 643 600,0 рублей

б) Контингент  КБК 18210102080010000110 =2 233 000 рублей (доп. нор. 56,59%)

(2 233 000:87х 56,59 (доп. норматив) = 1 452 476,67 рублей

Итого доходы по доп. нормативу (134 643 600,0+1 452 476,67)= 136 096 076,67 руб.

(305 293 600,0 – 136 096 076,67) =169 197 523,33 рублей или  169 197,5 тыс. рублей.


Предельный объем муниципального долга на 2025 год равен:

(налоговые + неналоговые доходы) – доходы по доп. нормативу :100х10%

 Налоговые и неналоговые доходы = 317 338 700,0 рублей
Расчет доходов по доп. нормативу
а) Контингент по КБК 182101020100100000110 =208 437 000 рублей
                           КБК 18210102020010000110 =1 653 000рублей
                           КБК  18210102030010000110 =7 350 000 рублей

        Итого:    ________________________________________________
                                                 217 440 000,0 рублей (доп. нор. 65%)

(217 440 000,0:100х 65% (доп. норматив) = 141 336 000,0 рублей

б) Контингент КБК 18210102080010000110 =2 343 000,0 рублей (Доп. норматив  56,59%)

2 343 000,0: 87х56,59 (доп. норматив)= 1 524 027,24 рублей

Итого доходы по доп. нормативу (141 336 000,0 +1 524 027, 24) = 142 860 027, 24 рублей

(317 338 700,0 – 142 860 027,24)  = 174 478 672,76 рублей
или  174 478,7  тыс. рублей.
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